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MARTES 2 Y MIÉRCOLES 3

“Ciclo Cine Parque (directores)” > Martes y Miércoles 15 y 17 hs. 

Una propuesta anual, presentando en muestras mensuales a diferentes Directores de cine de todo el mundo. La visión de una idea, el punto de vista y el recorte del plano, hace al discurso de un Director. 

Martin Scorsese, nacido el 17 de noviembre de 1942 es un director, guionista y productor de cine estadounidense, ganador de un Premio de la Academia, dos Globos de Oro, dos BAFTA, y del Director Guild of América, además de ser uno de los fundadores de World Cinema Foundation. Las obras de Scorsese abordan principalmente los temas de la vida ítalo-estadounidense, y los conceptos de culpa y redención católicos romanos, el machismo y la violencia endémica en la sociedad estadounidense. Scorsese es ampliamente considerado como uno de los directores más influyentes de su generación. 

· 15 y 17 hs. “Taxi Driver”. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.

Dir: Martin Scorsese. Protagonistas: Robert De Niro, Jodie Foster, Harvey Keitel. País: Estados Unidos. Año: 1976. Duración: 113´. Calificación: Apta mayores de 13 años.
Sinopsis: Para sobrellevar el insomnio crónico que sufre después de su regreso de Vietnam, Travis decide trabajar como taxista nocturno. Como individuo tiene poco contacto con la gente, pero observa la violencia y desolación en la que se hunde la ciudad de Nueva York.

JUEVES 4  

“Ciclo Otra Mirada” Púbico - Privado > Jueves Viernes y Sábados 15 y 17 hs.

Un espacio de cine, tan simple como eso. Un espacio donde veremos corrientes estéticas y dramáticas de todas partes del mundo, films consagrados, temáticas, retrospectivas, cine de autor. Un espacio de encuentro, reflexión y porque no...  también ocio.

Este mes el Área Audiovisual acompaña la muestra Público - Privado que se exhibirá en la Casona de los Olivera desplegando un conjunto de manifestaciones estéticas destinadas a producir toda una serie de interpretaciones, opiniones, posturas, teorías y diálogos.  

La yuxtaposición de imágenes elegidas por un hombre, hacen al discurso cinematográfico. El espectador desde su lugar, hace que el espacio virtual de una pantalla deje de ser privado para ser público y que lo público sea privado en la oscuridad de una sala.-

· 15 y 17 hs. “Made in Argentina”. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.

Dir: Juan José Jusid. Protagonistas: Luis Brandoni, Marta Bianchi, Patricio Contreras. País: Argentina. Año: 1986. Duración: 86'. Calificación: Apta mayores de 13 años. 

Sinopsis: Exiliado en Nueva York durante una década, un matrimonio retorna a la Argentina de visita por unos días. En esta ciudad se reencuentra con el Negro y Yoli, hermano y cuñada de la mujer, quienes residen en Lanús.

VIERNES 5

· 15 y 17 hs  Ciclo Otra Mirada: “Citizen Kane”. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.
Dir: Orson Welles. Protagonistas: Orson Welles, Joseph Cotten. País: Estados Unidos. Año: 1941. Duración: 117’.Calificación: Apta para todo público.
Sinopsis: Un importante financiero estadounidense, Charles Foster Kane, dueño de una importante cadena de periódicos, de una red de emisoras, de dos sindicatos y de una inimaginable colección de obras de arte, muere en su fabuloso castillo de estilo oriental, Xanadú. La última palabra que pronuncia al expirar es  ”Rosebud”. El país entero y la prensa en general quedan intrigados por saber el significado de esta palabra. Para descubrirlo, un grupo de periodistas se pone a investigar.

· 23 hs. La Wak’a, espacio de encuentro de los pueblos originarios. Lugar: Canchas Peuser.

Nos encontramos en la Wak’a en círculo alrededor de la fogata junto a la Kalasaya (piedra ceremonial). De esta forma, intercambiamos y reflexionamos acerca de los conocimientos de los pueblos originarios, de sus vivencias y la aplicación a la vida diaria como un aporte positivo al desarrollo urbano. 

SABADO 6

· A partir de las 13 hs. Artesanos muestran y demuestran. Lugar: Frente al Mástil. Exposición de artesanías urbanas. 
· 16 hs. “La Matineé de los chicos”. “Aprender jugando”.  Lugar: Centro de Artes Escénicas “Antiguo Tambo”.

Espectáculo de clown, narración oral, contact y rolling Ball, música en vivo, malabares, magia, demostración de experimentos en vivo.

Sinopsis: El Sr. Molécula y el Sr. Átomo, dos payasos científicos extrovertidos, delirantes, simpáticos, siempre dispuestos a jugar y aprender, se divierten en un laboratorio, haciendo distintos experimentos, descubriendo como participa la ciencia en la vida cotidiana. Duración: 50’. 

17 hs  Ciclo Otra Mirada”. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.
· “Citizen Kane”. Dir: Orson Welles. Protagonistas: Orson Welles, Joseph Cotten. País: Estados

Unidos. Año: 1941. Duración: 117’.Calificación: Apta para todo público.

Sinopsis: Un importante financiero estadounidense, Charles Foster Kane, dueño de una importante cadena de periódicos, de una red de emisoras, de dos sindicatos y de una inimaginable colección de obras de arte, muere en su fabuloso castillo de estilo oriental, Xanadú. La última palabra que pronuncia al expirar es ”Rosebud”. El país entero y la prensa en general quedan intrigados por saber el significado de esta palabra. Para descubrirlo, un grupo de periodistas se pone a investigar.

· 17 hs. Tarde de música. “Beeper”. (Pop y Rock Fusión). Lugar: Escenario del Centro de Artes Escénicas “Antiguo Tambo”.  

Interpretando temas de su último disco: “El paraíso de los modernos no”. Alejandro Chiminella en voz, guitarra, secuencias y teclados; Mariano Hidalgo en bajo y coros y Gonzalo Ávila en batería, percusión y coros.

· 18 hs. Teatro: “Alfonsina”, de Carlos Alberto Andreola. Lugar: Centro de Artes Escénicas Antiguo Tambo.

Dirección: Rodolfo Graciano. Elenco: Amelia Bence y Rolando Alvar.

Sinopsis: comedia que cuenta alegóricamente la apasionada vida de la poetisa Alfonsina Storni, tomando su obra, Se rescata la correspondencia generacional entre (con) la protagonista y él (su relación con él) gran poeta español Federico García Lorca.

DOMINGO 7

· A partir de las 13 hs. Artesanos muestran y demuestran. Lugar: frente al Mástil.  Exposición de artesanías urbanas.
· 16 hs. La Matineé de los chicos. En la Estación Clemente Onelli (tren histórico).

Espectáculos de diversas disciplinas circenses, teatro infantil y títeres. (Artistas a confirmar). 
· 17 hs. Teatro Callejero.  “Laucha se rebela” por el Grupo de Teatro Callejero Caracú. Lugar: Lindero al Playón del Antiguo Tambo frente a la glorieta.

Dirección: Héctor Alvarellos. Elenco: Clarisa Redin, Eliana Brandenburg, Valeria Garbarino, Juan De Biasi y Sebastián Kolliar.
Sinopsis: Esta versión de “El casamiento del Laucha”, subraya la crítica que Roberto J. Payró realiza a las instituciones de la época a través de sus representantes, pero rescata al personaje central brindándole una nueva oportunidad haciendo que éste no se entregue al destino al que el autor lo condena en su versión original.

“Ciclo Cine para toda la familia” > Domingos 17 hs. 

Domingos de comedias en Septiembre. Presentando situaciones insólitas y divertidas proponemos compartir en familia el mes de la primavera con un gran optimismo.

· 17 hs. “Click: Perdiendo el control”. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.
Dir: Frank Coraci. Protagonistas: Adam Sandler, Kate Beckinsale, Christopher Walken, Henry Winkler, David Hasselhoff. País: EE.UU. Año: 2006. Duración: 106’. Calificación: ATP.
Sinopsis: Michael Newman es un atareado padre de familia que no puede dedicar tiempo a su esposa Donna y a sus dos hijos. Luego de un día de trabajo abrumador, se da cuenta que está tan cansado que ni siquiera sabe cual control remoto accionar para encender el televisor. Ante semejante situación, Michael decide encontrar el control remoto que le permita operar todos sus electrodomésticos. Su búsqueda termina cuando en una tienda, un empleado llamado Morty le ofrece un control remoto experimental y le asegura que le cambiará su vida. Contento con su compra, Michael llega a su casa y se da cuenta que el artefacto no sólo puede controlar equipos electrónicos sino que también todo lo que sucede a su alrededor.

· 17 hs. Muestra Multimedia Musical: “Exporockbol”. Lugar Centro de Artes Escénicas Antiguo Tambo.
 Moderna diversidad musical  boliviana acompañada con proyecciones, exposición de fotografía, transmisión en vivo desde el interior del Tambo y presentación de las bandas bolivianas “Pedro Pablo Siles y Carne de Llama” y “Coco Bedregal y Molano Belleza”.

MARTES 9 Y MIÉRCOLES 10

15 y  17 hs. “Ciclo Cine Parque (directores)”. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.
· “After Hours”. Dir.: Martin Scorsese. Protagonistas: Griffin Dunne, Rosanna Arquette, Verna Bloom. País: Estados Unidos. Año: 1985. Duración: 97´. Calificación: Apta mayores de 13 años.
Sinopsis: Al finalizar su jornada laboral, un solitario empleado de una compañía de informática (Griffin Dunne) se ve envuelto en una serie de extrañas circunstancias que le llevan a uno de los peores barrios de Nueva York. Allí, vivirá una interminable y alocada noche...

JUEVES 11

15 y 17 hs. Ciclo Otra Mirada. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.

· “Tarnation”. Dir: Jonathan Caouette. Protagonistas: Renee Leblanc, Jonathan Caouette, Adolph Davis. País: Estados Unidos.

Año: 2003. Duración: 88´. Calificación: Apta mayores de 13 años. 

Sinopsis: El director debutante Jonathan Caouette reconstruye su turbulenta vida familiar en un complejo y emotivo collage documental hecho con retazos de Súper 8, vídeo casero, instantáneas y mensajes de contestador automático ensamblados usando como única herramienta el popular software gratuito Movie que viene en las computadoras Mac.

VIERNES 12

15 y 17 hs. Ciclo Otra Mirada. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.

· “Mirada Zeitgeist”.  Dir: Peter Joseph. Protagonistas: (Documental). País: Estados Unidos. Año: 2007. Duración: 118’. Calificación: Apta para todo público.
Sinopsis: Aclamado documental que relaciona el Cristianismo, el 11S y la Reserva Federal Americana.

· 19.30 hs. Nuevo Ciclo de Danzas: “VerDEdANZa”.  Lugar: Centro de Artes Escénicas “Antiguo Tambo”.  
En esta oportunidad el Grupo “Mapu” presenta “Aire nuestro” y otras obras. Directora y coreógrafa Evet Gaiani

 Intérpretes: Daniela Bedrán, Belén Demolli, Javier Grosso, Melina Impini, Lucía Marquez, Elías Sanchez, Vilma Santacruz, Sol Spinacci, Camila Suarez, Jhoanna Tocci. Diseño de vestuario: Evet Gaiani. Diseño de luces: Horacio Formoso.

La Compañía de Danza Moderna “MAPU” nos invita a acercarnos para conocerlos. Ellos son “gente que baila” a través de la expresión de las músicas y temáticas del mundo, vividas desde nuestra tierra latinoamericana y trabajadas con nuestras propias herramientas creadoras para transitar los caminos que conducen a los sentidos del alma y la imaginación. Con “Aire Nuestro” desde la personalidad de Buenos Aires, pasando por el color Norteño, la espiritual “Evocación” de nuestra tradición y las expresiones dulces y vigorosas de nuestra Pampa, con “Sortilegios” y “Obsesión” y “Sensaciones” penetraremos en el mundo de la imaginación, como así también reiremos de un  “Valseadiiiiito” gracioso, llegando finalmente a homenajear la “Memoria”…todas aquellas caras a nuestro recuerdo. 

SABADO 13

· A partir de las 13 hs. Artesanos muestran y demuestran. Lugar: frente al Mástil.  Exposición de artesanías urbanas.
· 15 hs.  Encuentro anual de Danzas Circulares. Lugar: En el Playón del Antiguo Tambo.
Una propuesta para participar y danzar en ronda al ritmo de las músicas del mundo, con la Prof. Julia Martín. Con la participación del taller de danzas folklóricas “Atipac Ynalen” a cargo del Prof. Aníbal Castro Ruiz y músicos invitados. 

· 16 hs. “La Matineé de los chicos”. “Aprender jugando”. Lugar: Centro de Artes Escénicas “Antiguo Tambo”.

Espectáculo de clown, narración oral, contact y rolling Ball, música en vivo, malabares, magia, demostración de experimentos en vivo.

Sinopsis: El Sr. Molécula y el Sr. Átomo, dos payasos científicos extrovertidos, delirantes, simpáticos, siempre dispuestos a jugar y aprender, se divierten en un laboratorio, haciendo distintos experimentos, descubriendo como participa la ciencia en la vida cotidiana. 

Duración: 50’. 

17 hs. “Ciclo Otra Mirada”. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.
· “Zeitgeist”. Dir: Peter Joseph. Protagonistas: (Documental). País: Estados Unidos. Año: 2007. Duración: 118`. Calificación: Apta para todo público.

Sinopsis: Aclamado documental que relaciona el Cristianismo, el 11S y la Reserva Federal Americana.

· 21 hs. Teatro Callejero: “Galileo Galilei” de Bertolt Brecht por el Grupo de Teatro Callejero “La Runfla”. Lugar: En el Playón del Antiguo Tambo.
Con la dirección general de Héctor Alvarellos. Elenco: Gabriela Alonso -Victoria Egea - Daniel Conte - Gastón Rodríguez - Javier Giménez - Fernanda Sancineto - Paola Mazzotta.

Sinopsis: Los descubrimientos que Galileo, a través del telescopio, va realizando en el universo ponen la lupa en ese otro universo de contradicciones que atañe a lo humano.

Pero ante este mundo que ha agotado sus discursos, en donde las masas se encuentran paralizadas porque  el futuro es el propio aquí y ahora. Frente a la siempre renovada inquisición que nos tortura, aturdiéndonos con sus nuevos instrumentos, proponemos:

Volver a ver además de mirar, y escuchar además de oír el texto de Galileo Galilei,  verdadero alter-ego de Brecht; involucrándonos a través de sus propias contradicciones que también pueden ser las nuestras. 

Dijo Galileo defendiendo sus descubrimientos  “El que desconoce una verdad es sólo un tonto pero el que la conoce y dice que es mentira es un criminal”. 

Mientras que en el momento de claudicar verbaliza “Pobre los pueblos que necesitan héroes”.

Galilei  puso todo en duda y fue esa misma duda la que lo superó. La duda que inquieta, que desestabiliza. Lo incierto genera angustia y entonces el poder basado en estructuras fijas entra en crisis, se enerva y al perder sus fuerzas se mimetiza, cambia, generando una nueva estructura, pero…“Nada está fijo en el universo”, ni siquiera el poder. Sólo nuestras acciones nos muestran cómo somos. No obstante, podemos seguir mirando el cielo aunque sepamos que  ya no es el verdadero. 

DOMINGO 14

· A partir de las 13 hs. Artesanos muestran y demuestran. Lugar: frente al Mástil.  Exposición de artesanías urbanas.
· 15 hs.  Encuentro anual de Danzas Circulares. Lugar: En el Playón del Antiguo Tambo.
Una propuesta para participar y danzar en ronda al ritmo de las músicas del mundo, con la Prof. Julia Martín. Con la presentación de “La Banda Del Viejo Mundo”, interpretando música de Europa Central y del Este. 

· 16 hs. La Matineé de los chicos. “Charito y Canney”. Lugar: Centro de Artes Escénicas “Antiguo Tambo”. 

Divertida puesta en escena de magia, humor, malabarismo, acrobacia, globología y títeres. 
17 hs. Ciclo Cine para toda la familia. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.
· “Todopoderoso”.  Dir: Tom Shadyac. Protagonistas: Jim Carrey, Morgan Freeman, 

Jennifer Aniston, Catherine Bell, Lisa Ann Walter. País: EE. UU. Año: 2003. Duración: 101´. Calificación: ATP.
Sinopsis: Para mostrarle el enorme trabajo que tiene, Dios le da a un hombre la tarea de ser él por una semana. Jim Carrey con un papel a su medida, en una comedia desopilante.

· 20 hs. Teatro en el Tambo. “La página Cuarenta y Cinco” de Liliana Lahis e Inés Indart. Lugar Centro de Artes Escénicas Antiguo Tambo. 

Dirección Héctor Alvarellos por el Grupo de Teatro El Disloque.

Sinopsis: “Hay una edad en que los recuerdos acarician el alma porque uno selecciona y solo se acuerda de lo bueno”-dice Emma personaje de esta obra-. Pero las búsquedas son desparejas y el tiempo  sigue  andando, transformándolo todo. El objeto de la búsqueda  es solo eso, un objeto, que al materializarse puede ser cualquier cosa, ya que solo fue un pretexto para la búsqueda.
-Dirkin busca un farol porque vivió entre almohadones…

Un viaje introspectivo que realiza un escritor pretendiendo encontrarse así mismo al escribir una novela.

MARTES 16 Y MIÉRCOLES 17

15 y  17 hs. “Ciclo Cine Parque (directores)”. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.
· “Cabo de Miedo”. Dir: Martin Scorsese. Protagonistas: Robert De Niro,Nick Nolte, Jessica Lange. 
País: Estados Unidos. Año: 1991. Duración: 120´.Calificación: Apta mayores de 16 años.
Sinopsis: Un ex-convicto que acaba de salir de prisión tras estar 14 años encerrado busca vengarse del abogado que le defendió durante el juicio, comenzando una presión psicológica cada vez más intensa y peligrosa sobre él y su familia.

JUEVES 18
15 y 17 hs. Ciclo Otra Mirada. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.

· “La Conversación”. Dir: Francis Ford Coppola. Protagonistas: Gene Hackman, John 

Cazale, Allen Garfield. País: Estados Unidos. Año: 1974. Duración: 113´. Calificación: Apta todo público. 
Sinopsis: Harry Paul, un detective cuyo prestigio como especialista en vigilancia y en sistemas de seguridad es reconocido por sus colegas en todo el país, recibe el encargo por parte de un magnate de investigar a su joven esposa.

VIERNES 19

15 y 17 hs. Ciclo Otra Mirada. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.

· “Good Bye Lenin!” Dir: Wolfgang Becker. Protagonistas: Daniel Brühl, Katrin Saß, 
Maria Simon, País: Alemania. Año: 2003. Duración: 118´. Calificación: Apta todo público.
Sinopsis: En 1990, una viuda, madre y militante ejemplar durante los años posteriores a la Segunda Guerra en Alemania Oriental, cae fulminada por un ataque cardíaco. Ocho meses más tarde despierta sorpresivamente del coma profundo en que había caído, pero su estado sigue siendo muy delicado.

SABADO 20

· A partir de las 13 hs. Artesanos muestran y demuestran. Lugar: frente al Mástil.  Exposición de artesanías urbanas.
· 15 hs. FIN DE SEMANA DE LA PRIMAVERA. Lugar: Escenario del Centro de Artes Escénicas “Antiguo Tambo”.  

1era. Jornada de Primavera con la presentación en vivo en el escenario del Tambo de “Jamaicaderos”, “Vinitos de Vincent”, “La Milonga de Alabum” y “Die Brücke”. 

· 16 hs. La Matineé de los chicos. En la Estación Clemente Onelli (tren histórico).

Espectáculos de diversas disciplinas circenses, teatro infantil y títeres. (Artistas a confirmar). 

17 hs. Ciclo Otra Mirada. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.

· “Good Bye Lenin!” Dir: Wolfgang Becker. Protagonistas: Daniel Brühl, Katrin Saß, 
Maria Simon, País: Alemania. Año: 2003. Duración: 118´. Calificación: Apta todo público.
Sinopsis: En 1990, una viuda, madre y militante ejemplar durante los años posteriores a la Segunda Guerra en Alemania Oriental, cae fulminada por un ataque cardíaco. Ocho meses más tarde despierta sorpresivamente del coma profundo en que había caído, pero su estado sigue siendo muy delicado.

· 21 hs. Teatro Callejero: “Galileo Galilei” de Bertolt Brecht por el Grupo de Teatro Callejero “La Runfla”. Lugar: En el Playón del Antiguo Tambo.
Con la dirección general de Héctor Alvarellos. Elenco: Gabriela Alonso -Victoria Egea - Daniel Conte - Gastón Rodríguez - Javier Giménez - Fernanda Sancineto - Paola Mazzotta.

Sinopsis: Los descubrimientos que Galileo, a través del telescopio, va realizando en el universo ponen la lupa en ese otro universo de contradicciones que atañe a lo humano.

Pero ante este mundo que ha agotado sus discursos, en donde las masas se encuentran paralizadas porque  el futuro es el propio aquí y ahora. Frente a la siempre renovada inquisición que nos tortura, aturdiéndonos con sus nuevos instrumentos, proponemos:

Volver a ver además de mirar, y escuchar además de oír el texto de Galileo Galilei,  verdadero alter-ego de Brecht; involucrándonos a través de sus propias contradicciones que también pueden ser las nuestras. 

Dijo Galileo defendiendo sus descubrimientos  “El que desconoce una verdad es sólo un tonto pero el que la conoce y dice que es mentira es un criminal”. 

Mientras que en el momento de claudicar verbaliza “Pobre los pueblos que necesitan héroes”.

Galilei  puso todo en duda y fue esa misma duda la que lo superó. La duda que inquieta, que desestabiliza. Lo incierto genera angustia y entonces el poder basado en estructuras fijas entra en crisis, se enerva y al perder sus fuerzas se mimetiza, cambia, generando una nueva estructura, pero…“Nada está fijo en el universo”, ni siquiera el poder. Sólo nuestras acciones nos muestran cómo somos. No obstante, podemos seguir mirando el cielo aunque sepamos que  ya no es el verdadero. 

DOMINGO 21

· A partir de las 13 hs. Artesanos muestran y demuestran. Lugar: frente al Mástil.  Exposición de artesanías urbanas.
· 15 hs. FIN DE SEMANA DE LA PRIMAVERA. Lugar: Escenario del Centro de Artes Escénicas “Antiguo Tambo”.  

2da. Jornada de Primavera con la presentación en vivo de “Funkymonos”, “Dunumba”, “Yira”, “Madremaravilla”, “Mammalúa”, “Inclán Funk” y artistas invitados. 

17 hs. Ciclo Cine para toda la familia. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.
· “Regreso del Todopoderoso”. Dir: Tom Shadyac. Protagonistas: Steve Carell, Morgan Freeman, 
Lauren Graham, Johnny Simmons, Graham Phillips. País: EE. UU. Año: 2007. Duración: 90’. Calificación: ATP.
Sinopsis: Evan Baxter, un presentador de noticias, descubre ser el próximo elegido de Dios para llevar a cabo una misión sagrada. Acaba de ganar una banca en el Congreso, deja la ciudad de Búfalo y se traslada con su familia a Virginia del Norte. Una vez allí, su vida da un vuelco cuando se le aparece Dios y le ordena que construya un arca. Su familia está aturdida y no logran descifrar si es que Evan está atravesando una desproporcionada crisis de los cuarenta o si en verdad hay algo bíblico en todo esto.

MARTES 23 Y MIÉRCOLES 24

16 hs. “Ciclo Cine Parque (directores)”. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.
· “Casino”. Dir.: Martin Scorsese. Protagonistas: Robert De Niro, Sharon Stone, Joe Pesci. 
País: Estados Unidos, Francia. Año: 1995. Duración: 178’. Calificación: Apta mayores de 18 años.

Sinopsis: Las Vegas, 1973, Sam "Ace" Rothstein, un profesional de las apuestas en carreras de caballos, es elegido por un grupo de mafiosos como director de un importante casino. Su misión es controlar el funcionamiento del negocio, y asegurar que la corriente de dinero que va a parar a manos de sus jefes siga fluyendo.

JUEVES 25

15 y 17 hs. Ciclo Otra Mirada. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.

 “La Celebración”.
Dir: Thomas Vinterberg. Protagonistas: Henning Moritzen, Ulrich Thomsen, Paprika Steen

País: Dinamarca. Año: 1998. Duración: 105´Calificación: Apta mayores de 13 años. 

Sinopsis: La celebración gira en torno del sexagésimo cumpleaños de Helge, festejado junto a una veintena de familiares en una opulenta mansión campestre. La que se ha dado cita para cenar es una tragicómica galería humana.

VIERNES 26

15 y 17 hs. Ciclo Otra Mirada. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.

·  “Cigarros”. Dir: Wayne Wang, Paul D. Austerberry, Protagonistas: Harvey Keitel , William Hurt , 

Forest Whitaker. País: Estados Unidos, Alemania. Año: 1995. Duración: 108’.Calificación: Apta todo público. 
Sinopsis: Un grupo de personajes curiosos pasan todas las mañanas por un estanco de Brooklyn, todos quieren dejar de fumar, pero cada mañana pasan por allí y se cuentan sus vidas. 

· 19.30 hs. Nuevo Ciclo de Danzas: “VerDEdANZa”.  Lugar: Centro de Artes Escénicas “Antiguo Tambo”.  
En esta oportunidad el Grupo “Mapu” presenta “Aire nuestro” y otras obras. Directora y coreógrafa Evet Gaiani

 Intérpretes: Daniela Bedrán, Belén Demolli, Javier Grosso, Melina Impini, Lucía Marquez, Elías Sanchez, Vilma Santacruz, Sol Spinacci, Camila Suarez, Jhoanna Tocci. Diseño de vestuario: Evet Gaiani. Diseño de luces: Horacio Formoso.

La Compañía de Danza Moderna “MAPU” nos invita a acercarnos para conocerlos. Ellos son “gente que baila” a través de la expresión de las músicas y temáticas del mundo, vividas desde nuestra tierra latinoamericana y trabajadas con nuestras propias herramientas creadoras para transitar los caminos que conducen a los sentidos del alma y la imaginación. Con “Aire Nuestro” desde la personalidad de Buenos Aires, pasando por el color Norteño, la espiritual “Evocación” de nuestra tradición y las expresiones dulces y vigorosas de nuestra Pampa, con “Sortilegios” y “Obsesión” y “Sensaciones” penetraremos en el mundo de la imaginación, como así también reiremos de un  “Valseadiiiiito” gracioso, llegando finalmente a homenajear la “Memoria”…todas aquellas caras a nuestro recuerdo. 

SABADO 27

· A partir de las 13 hs. Artesanos muestran y demuestran. Lugar: frente al Mástil.  Exposición de artesanías urbanas.
· 16 hs. “La Matineé de los chicos”. “Aprender jugando”. Lugar: Centro de Artes Escénicas “Antiguo Tambo”.

Espectáculo de clown, narración oral, contact y rolling Ball, música en vivo, malabares, magia, demostración de experimentos en Vivo.

Sinopsis: El Sr. Molécula y el Sr. Átomo, dos payasos científicos extrovertidos, delirantes, simpáticos, siempre dispuestos a jugar y aprender, se divierten en un laboratorio, haciendo distintos experimentos, descubriendo como participa la ciencia en la vida cotidiana. Duración: 50’. 

· 17 hs. Tarde de música. Diego Jinkus.  Lugar: Escenario del Centro de Artes Escénicas “Antiguo Tambo”. 

Cantante argentino presenta su disco debut como solista, en el que fusiona estilos musicales con arreglos que abarcan diversos géneros: funk, pop, rythm and blues y un toque latino.

17 hs. Ciclo Otra Mirada. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.

·  “Cigarros”. Dir: Wayne Wang, Paul D. Austerberry. Protagonistas: Harvey Keitel , William Hurt , 

Forest Whitaker. País: Estados Unidos, Alemania. Año: 1995. Duración: 108’.Calificación: Apta todo público. 
Sinopsis: Un grupo de personajes curiosos pasan todas las mañanas por un estanco de Brooklyn, todos quieren dejar de fumar, pero cada mañana pasan por allí y se cuentan sus vidas. 

· 19 hs. Taller de Teatro del Centro Cultural, a cargo del Prof. Daniel Begino. Lugar: Centro de Artes Escénicas Antiguo Tambo. Experimentación Teatral. “Lo breve cuando Chejov, dos veces bueno”: Presentación en proceso de cuentos breves de Chejov. 
· 21 hs. Teatro Callejero: “Galileo Galilei” de Bertolt Brecht por el Grupo de Teatro Callejero “La Runfla”. Lugar: En el Playón del Antiguo Tambo.
Con la dirección general de Héctor Alvarellos. Elenco: Gabriela Alonso -Victoria Egea - Daniel Conte - Gastón Rodríguez - Javier Giménez - Fernanda Sancineto - Paola Mazzotta.

Sinopsis: Los descubrimientos que Galileo, a través del telescopio, va realizando en el universo ponen la lupa en ese otro universo de contradicciones que atañe a lo humano.

Pero ante este mundo que ha agotado sus discursos, en donde las masas se encuentran paralizadas porque  el futuro es el propio aquí y ahora. Frente a la siempre renovada inquisición que nos tortura, aturdiéndonos con sus nuevos instrumentos, proponemos:

Volver a ver además de mirar, y escuchar además de oír el texto de Galileo Galilei,  verdadero alter-ego de Brecht; involucrándonos a través de sus propias contradicciones que también pueden ser las nuestras. 

Dijo Galileo defendiendo sus descubrimientos  “El que desconoce una verdad es sólo un tonto pero el que la conoce y dice que es mentira es un criminal”. 

Mientras que en el momento de claudicar verbaliza “Pobre los pueblos que necesitan héroes”.

Galilei  puso todo en duda y fue esa misma duda la que lo superó. La duda que inquieta, que desestabiliza. Lo incierto genera angustia y entonces el poder basado en estructuras fijas entra en crisis, se enerva y al perder sus fuerzas se mimetiza, cambia, generando una nueva estructura, pero…“Nada está fijo en el universo”, ni siquiera el poder. Sólo nuestras acciones nos muestran cómo somos. No obstante, podemos seguir mirando el cielo aunque sepamos que  ya no es el verdadero. 

DOMINGO 28

· A partir de las 13 hs. Artesanos muestran y demuestran. Lugar: frente al Mástil.  Exposición de artesanías urbanas.
15 hs. Teatro al aire libre: “M.P.T. 3.3: Eternamente Reseteados”.  Lugar: Espacio al aire libre frente a La Casona.

Elenco: Silvana Gariboldi, Sergio Díaz, Diego Cejas.
Sinopsis: Un planeta sin sobrevivientes, sin recuerdos, sin historia. Tres personajes en búsqueda de su identidad. Un recuerdo de artistas de Varieté. Un hombre nuevo se está gestando desde la indiferencia, entre recuerdos entrecortados de imágenes virtuales y una confusa realidad aparente... Esta es la historia de quiénes somos y a donde vamos! Y a propósito: ¿Usted quién es? 

15 hs. Encuentro de murgas. Lugar: “Playón del  Antiguo Tambo” 

 16 hs. La Matineé de los chicos. “Tres de Pica”.  Lugar: Exterior de La Casona  a espaldas del busto de Hilario Lagos.

Variedades circenses, clown, malabares y percusión en vivo.

17 hs. Ciclo Cine para toda la familia. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.
· “El hijo de la Pantera Rosa”. Dir: Blake Edwards. Protagonistas: Roberto Benigni, Herbert Lom, 

Burt Kwouk. País: Italia, EE. UU. Año: 1993. Duración: 92´. Calificación: ATP.

Sinopsis: La princesa Yasmin de Lugash es secuestrada y el presidente del país avisa a comisario Dreyfuss para que se haga cargo del caso. Para llevar a cabo la investigación, asignan al comisario un ayudante: un gendarme local llamado Jacques. Pronto Dreyfuss comienza a observar en el agente unas características muy especiales que le son familiares.

· 20 hs. Teatro en el Tambo. “La página Cuarenta y Cinco” de Liliana Lahis e Inés Indart. Lugar Centro de Artes Escénicas Antiguo Tambo. 

Dirección Héctor Alvarellos por el Grupo de Teatro El Disloque.

Sinopsis: “Hay una edad en que los recuerdos acarician el alma porque uno selecciona y solo se acuerda de lo bueno”-dice Emma personaje de esta obra-. Pero las búsquedas son desparejas y el tiempo  sigue  andando, transformándolo todo. El objeto de la búsqueda  es solo eso, un objeto, que al materializarse puede ser cualquier cosa, ya que solo fue un pretexto para la búsqueda.
-Dirkin busca un farol porque vivió entre almohadones…

Un viaje instrospectivo que realiza un escritor pretendiendo encontrarse así mismo al escribir una novela
MARTES 30 y MIERCOLES 1º 

16.30  hs. “Ciclo Cine Parque (directores)”. En el Micro Cine de La Casona de los Olivera.
· “Los Infiltrados”. Dir: Martin Scorsese. Protagonistas: Leonardo DiCaprio, Matt Damon, Jack Nicholson. País: Estados Unidos. Año: 2006. Duración: 152´. Calificación: Apta mayores de 16 años.
Sinopsis: En una corrupta y violenta Boston contemporánea, policías y gangsters plantan sendos espías infiltrados en el bando del otro. Los jóvenes "topos" siguen las reglas del juego hasta que los límites entre "ser" y "parecer" se vuelven irrelevantes.

TALLERES VECINALES

TODOS LOS SÁBADOS A LAS 17 HS.

TALLER DE DANZAS FOLKLÓRICAS, para compartir música, danzas y una fraternal ronda de mate.

Coordinado por el Prof. Aníbal Castro Ruiz. Lugar En el Gimnasio del Polideportivo del Parque Avellaneda: Lacarra 1257.

*Sábado 27: ”Peña y Concurso de baile”.  Traer algo para compartir.

LOS VIERNES A LAS 17.30 HS. NUEVO TALLER DE MURGA

En el Playón del Antiguo Tambo.

TALLERES DEL CENTRO DE PRODUCCIÓN CULTURAL

Nuevas Propuestas. Diferenciación en Niveles.

Informes: personalmente, por teléfono o a través de nuestro correo electrónico.

Centro de Exposiciones y Muestras de Arte Contemporáneo 

La Casona de los Olivera 

Horario de Visita

Martes a Viernes de 14 a 19 hs.

Sábados Domingos y Feriados de 12 a 19 hs.

Horarios de Visita Guiadas a la Comunidad a cargo de Laura Romano

Domingos a las 15, 16 y 17 hs.

Recorrido por las muestras de arte contemporáneo y por el Patrimonio histórico de la Casona de los Olivera
desde el 6 de Septiembre hasta el 2 de Noviembre

Inauguración: Sábado 6 de Septiembre a las 18 hs.
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Acuerdos y tensiones sobre territorios, vínculos, identidades y memorias  
Artistas Expositores:

Paola Sigal (fotografía).

Mercedes Fidanza (objetos e instalación).

Violeta Cincioni (pinturas).
Colectivo La Mudadora (instalación).
Juan Pablo Pérez Rocca (objetos).
El arte estuvo unido al discurso de lo público desde su origen: la religión, la política y la filosofía utilizaron la imagen para transmitir sus ideas. El arte fue instrumento, medio de propaganda y creador de identidades. 

La imagen de lo privado ingresó al arte acompañando los grandes relatos y recién ocupó su lugar en los museos en el siglo XVIII.

Los ritos íntimos que viven en los sueños, los ritos colectivos fruto de cosmovisiones, creencias y prácticas culturales. El mundo de los objetos cotidianos, los señalamientos sobre las políticas culturales públicas y  las fisuras de las  historias personales inmersas en las historias nacionales (exilios políticos, económicos, culturales),  son temas  tomados por el arte en su reflexión sobre las dimensiones de lo público y lo privado. 

Nuestro desafío como  institución pública es lograr que  las manifestaciones del mundo del arte contemporáneo  lleguen al gran público y éste se convierta en generador de opinión, disenso y reflexión crítica.  

La Casona de los Olivera a través de su exhibición Público - Privado despliega un conjunto de manifestaciones estéticas destinadas a  producir toda una serie de interpretaciones, opiniones, posturas, teorías y diálogos.  Quizás en este camino,   podamos reencontrarnos con la historia, con la naturaleza, con la cultura, con los otros y con nuestro lugar dentro de la complejidad de la trama social.

 Laura Romano y Ana Luz Chieffo

Equipo de Curaduría

El Área Audiovisual a través de su “Ciclo de Cine Otra Mirada” acompaña la muestra Público - Privado que se exhibirá en la Casona de los Olivera desplegando un conjunto de manifestaciones estéticas destinadas a producir toda una serie de interpretaciones, opiniones, posturas, teorías y diálogos.  

La yuxtaposición de imágenes elegidas por un hombre, hacen al discurso cinematográfico. El espectador desde su lugar, hace que el espacio virtual de una pantalla deje de ser privado para ser público y que lo público sea privado en la oscuridad de una sala.- 

Se realizarán dos jornadas especiales propuestas para compartir  miradas, sensaciones, expresar opiniones,  descubrir los planteos del arte y animarse a expresarse y crear.   

Jueves 18 de Septiembre de 10 a 12 hs.

Jornada “Arte Contemporáneo y Escuela Media”.

Domingo 2 de Noviembre a las 16 hs.

Jornada “Arte Contemporáneo y Comunidad”.

TODAS LAS ACTIVIDADES SON LIBRES Y GRATUITAS.

LA PROGRAMACIÓN ESTA SUJETA A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.

LOS ESPECTÁCULOS Y FUNCIONES DE CINE ESTÁN SUPEDITADOS

A LA CAPACIDAD DE LAS SALAS.

EN CASO DE LLUVIA SE SUSPENDEN LAS ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE

En caso d
Agradecemos su difusión

Parque Avellaneda

Complejo Cultural Chacra de los Remedios

Coordinación: Ana Luz Chieffo-Hugo Arias 

Área de Comunicación: Mariana Landolfi 

Horario de Atención al público

Lunes  a Domingo de 10 a 19 hs.

Informes:4 671-2220

chacradelosremedios@bueosaires.gov.ar
MINISTERIO DE CULTURA

Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires

Unidad Ambiental y de Gestión Parque Avellaneda

Programa de Actividades Ambientales 

Dirección General de Espacios Verdes

Subsecretaría de Espacio Público

Ministerio de Ambiente y Espacio Público

Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires
CENTRO INTERACTIVO DE CIENCIAS

Un gran observatorio en el Parque Avellaneda con propuestas gratuitas, lúdicas y vivenciales, en el marco de un programa de educación ambiental destinado a los niños, sus familias y las escuelas. Talleres de exploración, experimentación y desarrollo de conceptos científicos y ambientales, que cuentan con el apoyo de especialistas y organizaciones relacionadas con el ambiente y la ecología.
Sábado 6, de 10 a 13 hs. Taller Buscando Rastros en el Parque. Una invitación a interpretar el patrimonio natural del parque a través de una serie de registros realizados durante el taller por los chicos que participen.  Se solicita que los interesados traigan para trabajar cartones, crealina, papel carbónico, crayones, lápiz negro, papel de calcar, tijera y plasticola. Lugar de encuentro: Huerta Orgánica, ingreso por Lacarra y F. Bilbao. Se suspende por mal tiempo. 

Repite el Lunes 29, de 9 a 12 hs.

INFORMES E INSCRIPCION

Casona de los Olivera (Av. Directorio y Lacarra)

Lunes a Viernes de 10 a 16 horas 

Telefónicamente al 4636-0707 / 0754

Correo electrónico parqueavellaneda@buenosaires.gov.ar
HUERTA ORGANICA

Domingo 21, de 11 a 17 hs. Huerta Abierta. Recorridos guiados para sensibilizar, visualizar y difundir las actividades solidarias que se realizan en la huerta orgánica. Trabajos en grupo, agroecología, agricultura y biodiversidad en un verdadero laboratorio ecológico de vida. Ingreso por Lacarra y F. Bilbao.

Domingo 28, de 11 a 17 hs. Encuentro intercambio de semillas. Con semillas y plantines para el intercambio y conocimiento de las experiencias en huerta orgánica de la ciudad y el conurbano bonaerense. Ingreso por Lacarra y F. Bilbao.
Unidad Ambiental y de Gestión Parque Avellaneda

Programa de Actividades Medioteca

Grupo de Trabajo Medioteca 

Funciona en la Casona de los Olivera de miércoles a domingos de 15 a 19 hs. y cuenta con un rincón de lectura infantil, los juegos de la ludoteca, la sala de lectura y un servicio para hacerte socio en forma gratuita y seguir leyendo en casa. Entrega a los presentes material de lectura enviado por la “Campaña Nacional de Lectura” del Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología de la Nación y se realizan consultas con el material donado por “Bibliotecas para armar” del Gobierno de la Ciudad.
Sábados 6, 13 y 27. Domingos 7, 14, 21 y 28, 16 hs. Lecturas a vuelo de pájaro. Actividad de lectura y escritura, observando la “Biblioteca Natural” y estimulando la curiosidad por lo que nos rodea. Donde a la hora de los juegos, también es protagonista el libro “Aves Silvestres del Parque Avellaneda”, de Manlio Landolfi y Juan H. Pérez. Con las artistas plásticas Viviana Salinas, Andrea Lewy Smith y la bibliotecaria Irma Mansilla. Casona de los Olivera.
Sábado 20, 16 hs. 3º Seminario de la Palabra. Iniciación y profundización a la narración oral de cuentos. Dar y tomar la palabra. El arte de narrar historias. Técnicas de lectura en voz alta y narración. Con Susana Blum y Elena Taboada. Con inscripción previa, cupos limitados. Casona de los Olivera.
Agradecemos su difusión

Unidad Ambiental y de Gestión Parque Avellaneda

Administrador Arq. Roque Saccomandi 

Informes y Atención al Público

Lunes a Viernes de 10 a 19 hs.

Tel.: 4636-0707

Correo electrónico: parqueavellaneda@buenosaires.gov.ar

Comunicación y Prensa

Sr. Fernando Zuker

Tel. 15-6186-8449

Correo Electrónico: prensaparque@yahoo.com.ar

